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Ata da 82º (octogésima segunda) Sessão Ordinária da 17º (Décima Sétima) Legislatura/2025-2028 

Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis (28/05/2026) às 19h30, reuniram-se 

na Câmara de Vereadores do Municipio de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson Gil 

dos Santos, o 1º Secretário em exercício Claudécio Conceição de Oliveira, o 2º secretário Elson Fernande 

Souza, e demais vereadores: Cosme Rochão da Conceição, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos 

Santos Costa. Ausentes as vereadoras Andréia Alves Santiago e Luana Gregório de Souza, e o vereador 

Rogério Santos da Silva. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. 

EXPEDIENTE — O Senhor Presidente saudou a todos e pediu ao funcionário da Casa Legislativa, Ney 

Paulo, que fizesse a leitura da Ata da sessão de nº 80, do dia 14/05/2026, que após a leitura, foi aprovada 

por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida, foi solicitado a leitura das matérias: 

Requerimento nº 05/2026 - pedido de informação: “Solicito do Prefeito Municipal de Pinhão/SE, o 

senhor Charles Wagner Nunes Oliveira, que preste esclarecimentos oficiais sobre a paralisação c situação 

da obra de revitalização da praça de eventos do nosso município, que se encontra com a obra parada há 

mais de um mês e conforme a placa da obra, essa obra teve início em: 04.08.2025 com seu término para 

dia: 04.02.2026. Na qualidade de vereador fiscal do povo, exijo esclarecimentos na forma da lei. Solicito 

também cópias do contrato, processo licitatório, cronograma fisico-financeiro, justificativa da paralisação e 

previsão para retomada”, Na sequência, o presidente encaminhou a matéria para Ordem do Dia, junto ao 

Projeto de Lei nº 007/2026, que já havia sido colocado em pauta, e informou que a Indicação nº 11/2026 de 

autoria dos vereadores José Allysson Bispo e Klebson dos Santos Costa, foi retirada de pauta a pedido do 

próprio vereador Allysson. Após a inscrição dos vereadores, o Presidente informou sobre a visita de 

representantes da gestão participativa das águas de Sergipe, que estão mobilizando os municípios para a 

criação de um comitê voltado à gestão das águas do Rio Vaza-Barris. Também comunicou a realização do 

Encontro Regional do Comitê da Bacia Hidrográfica do afluente do Rio Vaza-Barris, marcado para 1º de 

junho de 2026, em Itaporanga, e informou que o material de divulgação foi encaminhado aos órgãos 

municipais competentes. Não havendo mais oradores no expediente, passou para a Ordem do Dia. 

ORDEM DO DIA - Em primeira discussão e votação: Projeto de Lei nº 007/2026 - Aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes. Em primeira e única discussão e votação: Requeri nº 

05/2026 - Rejeitado por 02 (dois) votos a favor e 03 (três) votos contrários. EXPLICAÇÃO 

PESSOAL - O vereador Claudécio justificou seu voto contrário ao Requerimento nº 05/2026, 

argumentando que a obra da Praça de Eventos já havia sido retomada e que as informações estavam 

disponíveis no Portal da Transparência. Destacou a atuação da Administração Municipal na fiscalização da 

obra, cuja paralisação ocorreu devido a problemas nos materiais utilizados pela empresa contratada. 

Também agradeceu pelos serviços realizados no Assentamento Vaza-Barris, parabenizou iniciativas 

beneficentes e esportivas e ressaltou a importância da presença dos vereadores nas sessões para garantir a 

participação nas votações. Cosme Rochão parabenizou a gestão municipal e o Governo do Estado pela 

realização do programa “Sergipe é Aqui” no município. Apresentou o Ofício nº 88/2026, encaminhado ao 

Governo do Estado, com solicitações de investimentos em educação, assistência social, saúde, 

infracstrutura, agricultura, esporte e cultura. Destacou demandas como melhorias no transporte escolar, 

fortalecimento dos serviços socioassistenciais, implantação de uma base do SAMU, obras de 

pavimentação, construção de espaços espomvos perfuração de poços artesianos e incentivo à cultura. 

Informou que parte das obras de pavimentação já foi autorizada, com previsão de execução de 15 mil m? de 

asfalto e 15 mil m? de paralelepípedo. Também registrou a realização do projeto “Cuidar-se Sergipe”, 

elogiando a parceria entre Estado e Município, e convidou a população para o evento “São João do Meu 

Coração”, destacando sua importância para a economia local. Klebson Santos Costa defendeu a 

importância do Requerimento nº 05/2026, afirmando que, mesmo rejeitado, o documento teria tido 

relevância por tratar de uma cobrança de interesse público. Sustentou que o requerimento foi apresentado 

em 5 de maio e questionou a afirmação de que a obra teria sido retomada antes da iniciativa, buscando 

demonstrar que a cobrança legislativa poderia ter contribuído para a movimentação em torno da retomada 

dos serviços. O vereador afirmou que não tinha intenção de criar conflitos nem de levar o caso a órgãos 

externos, como Tribunal de Contas, mas sim de buscar diálogo e solução dentro do próprio Município. 

Ressaltou que a obra da Praça de Eventos, iniciada em 04/08/2 , tinha previsão de conclusão em 

04/0”/2026 ?as ainda não havia sido entregue, o que jus sua visdo, o pedido de informagdes. 
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Durante sua fala, recebeu apartes dos Vereadores Claudécio e Allysson, havend
o debate sobre a data de 

retomada da obra, a disponibilidade de informações no Portal da Transparência, a necessidade de 

fiscalização e o papel dos vereadores. Ao final, Klebson afirmou ficar satisfeit
o com a retomada dos 

serviços, mas declarou que continuará fiscalizando e apresentando requerimentos sobre o
utras obras, como 

unidades escolares e demais serviços públicos que, segundo ele, também merece
m acompanhamento. O 

presidente Edson, em sua fala como vereador, agradeceu a confiança recebida para pres
idir a Câmara e 

reafirmou seu apoio à gestão municipal. Reconheceu como legítima a função fiscal
izadora dos vereadores, 

mas destacou que pedidos de informação também podem ser feitos diretamente aos órgãos da 

administração. Sobre a obra da Praça de Eventos, informou que os recursos e
stão disponíveis, que a 

empresa responsável permanece a mesma e que a retomada ocorreu após ajustes 
administrativos e 

correções de problemas na execução. Por fim, defendeu o fortalecimento da fiscaliz
ação das obras públicas 

¢ ressaltou a importância de exercer essa função com responsabilidade ¢ compro
misso com o interesse 

público. Não havendo mais oradores na explicagio pessoal, o Presidente declar
ou encerrada a sessão, 

convocando a realização de nova sessão em seguida. Sala das sessões da Câmara
 Municipal de Pinhão, 

Estado de Sergipe, em 28 de maio de 2026. 
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